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Poskytnutí informace  
 

Vážený pane magistře, 

dne 22. 8. 2022 obdržel Krajský soud v Plzni (dále jen „povinný subjekt“) Vaši žádost ve smyslu zákona č. 
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen „InfZ“), jejímž předmětem bylo poskytnutí 
informací: 

1) Kolik správních žalob bylo k vašemu soudu podáno ve věcech dočasné ochrany? Prosím o poskytnutí všech spisových značek 
těchto řízení, která aktuálně probíhají, anebo již skončili.  
2) Pokud v některých z výše uvedených řízeních již bylo vydáno rozhodnutí, kterým byla věc skončena, prosím o zaslání těchto 
anonymizovaných rozhodnutí s informací, zda byla proti tomuto rozhodnutí podána kasační stížnost.  
 
Povinný subjekt nevede žádnou statistiku ve smyslu Vámi požadovaných informací a ani rejstříky 
jednotlivých soudních agend nejsou vedeny tak, aby v nich bylo možné vyhledávat dle předmětu sporu, 
jednotlivého pojmu či dle paragrafů zákona. 

Povinný subjekt přesto provedl lustraci v informačním (dotazovém) systému Krajského soudu v Plzni  
k vyhledání požadovaných řízení, kdy použil jako klíčová slova „žaloba ve věci dočasné ochrany“ a „dočasná 
ochrana“. Touto lustrací provedenou ke dni 30. 8. 2022 bylo dohledáno 128 řízení, ve kterých byla zadaná 
klíčová slova obsažena. 

Dne 30. 8. 2022 jste po telefonické výzvě povinnému subjektu sdělil, že žádáte poskytnutí informací pouze 
ve věcech napadlých od dubna 2022 doposud. 

Na základě shora uvedeného povinný subjekt provedl lustraci soudní řízení v agendě správního soudnictví 
v rejstřících A a Az, a to mechanickým proklikáním všech spisových značek zapsaných v daných rejstřících 
v období od 1. 4. 2022 do 30. 8. 2022 a následným vyhledáváním požadovaných informací v jednotlivých 
písemnostech. 

Lustrací bylo dohledáno pouze jedno soudní řízení, které odpovídá Vámi zadaným kritériím. Jedná se o: 

sp. zn. Stav věci Žalobce Žalovaný Datum nápadu 

33Az 11/2022 nevyřízená M. O. Ministerstvo vnitra, odbor 
azylové a migrační politiky 

4. 8. 2022 

 

S pozdravem  

Mgr. Jana Rubášová v. r. 

referentka Kanceláře předsedkyně soudu 
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